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Quick Help & Support

Common problems and solutions:

I@

Q-1: What should I do if the bungee breaks or the jumping mat is damaged?

A-1: The bungee and jumping mat are consumables. We recommend replacing bungees every
3 months and replacing the jump mat every 6 months. If you need to replace accessories,
please contact us. (Official Email: support@bcan.fit)

Q-2: Accessories are missing or damaged. How should | get them?

A-2: Please contact us in time and provide detailed information. We will provide you with
accessories as soon as possible.

Q-3: What should I do if the leg tube is uneven or loose?

A-3: Because the foot tube thread and the screw head will collide during use, causing thread
wear. It is generally recommended to check once use. If the foot tube is found to be loose,
please contact us for accessories.

Q-4: How to expand or close the frame?

A-4: In order to ensure the safety of customers, we only pre-install some bungees to ensure that
customers will not hurt their hands due to excessive elasticity during the unfolding process. If
you still find it difficult to unfold, you can evenly remove 4-8 bungees and then unfold the
frame. The frame is difficult to fold. Before folding, you need to remove at least 21-29 bungees
and pins. Please note that during the folding and unfolding of the frame, you need to ensure
that your face and upper body are away from the frame and avoid your hands.

After-Sales Service

1. If you find that the accessories are missing or damaged, please contact us as soon as possible
and we will provide you with the required accessories as soon as possible.

2. If you have any questions or suggestions about the product, please contact us. We attach
great importance to user experience.

Official Email: support@bcan.fit

Installation & Safety

Safety First:

1. Adults only, one person at a time.

2. Read instructions carefully before use.
3. Inspect for intactness before each use.

Trampoline Exercise

In order to give customers a better experience, we will provide professional
trampoline exercise tutorials for free. The following is the QR code of the
tutorial. You can also follow the official website or social media group. We
will regularly update the tutorial and publish new product related content.

Steel Frame 1 year
Legs 1 year
Bungees 6 months
Jump mat 6 months
All other components 1 year
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WARNING

Product shown

A WARNING

Assembly, Installation, Care, Maintenance, and Use Instructions.Read these materials prior

to assembling and using this rebounder trampoline.

‘) DO NOT attempt or allow somer-
saults. Landing on the head or
&vl’ neck can cause serious injury,
paralysis or death, even when

Size | Max Weight Allowed
40IN | 450 Ibs (202 kg)
48IN | 550 Ibs (248 kg)

48IN Colors vary All units designed for indoor use only.

DO NOT allow more than one
person on the trampoline.Use
by more than one person at
the same time can result in

landing in the middle of the bed. serious injury.

Use trampoline only with mature, knowledgeable supervision.

. DO NOT attempt to open/unfold or close/fold frame without using The Bungee Removal

Method for One Person (see below).

- DO NOT attempt or allow somersaults. Landing on the head or neck can cause serious
injury, paralysis, or death even when landing in the middle of the bed.

- DO NOT allow more than one person on the trampoline.
- Use trampoline only with mature knowledgeable supervision.

- Exercise can present a health risk. Consult a physician before beginning any exercise

program with this equipment.

- If you feel faint or dizzy, immediately discontinue use of this equipment.

- Keep others and pets away from equipment when in use.

- Always make sure all parts are securely tightened prior to each use.

« This trampoline is not recommended for children.
« This product is intended for indoor use only.

- Always make sure there is enough space between the ceiling and the user to each use.

A WARNING

Serious bodily injury or death can occur if the above warnings are not followed or if this equip-

ment is not assembled and used according to all instructions.

____________________________________________________________________________________________
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(END Safety Instructions

Consult your physician before starting this or any exercise program. This is especially
important if you are over the age of 35, have never exercised before, are pregnant, or
suffer from any health problem. To reduce the risk of serious injury, read the following
Safety Instructions before using the BCAN Folding Trampoline.

Reading Responsibility

- Save these instructions and ensure that other exercisers read this manual prior to
using the BCAN Folding Trampoline for the first time.

- The owner and supervisors of the trampoline are responsible to make all users aware
of the Safety Instructions and practices in the use instructions.

- All purchasers and all persons using the BCAN Folding Trampoline must become
familiar with the manufacturer's recommendations for proper assembly, use and care
of the BCAN Folding Trampoline, as well as being alert to the performer’s own limita-
tions in the execution of trampoline skills. Assembly Instructions, Safety Instructions,
Trampoline Fundamentals, and Warning Labels are included to promote safe, enjoy-
able use of the BCAN Folding Trampoline. Make sure that it is properly assembled and
tightened before use.

Applicable People

- DO NOT allow children to use the BCAN Folding Trampoline. The BCAN Folding Tram-
poline is not a toy.

- It is for use by adults only. Use the trampoline only with mature knowledgeable supervi-
sion.

- Keep small children and pets away from the BCAN Folding Trampoline at all times
including use and assembly of the BCAN Folding Trampoline.

Placement Requirements

« CAUTION: THIS PRODUCT IS INTENDED FOR INDOOR USE ONLY.

- OVERHEAD CLEARANCE: Adequate overhead clearance is essential. A minimum of 10
feet(3m) from ground level is recommended.

- LATERAL CLEARANCE: Lateral clearance is essential. Place the trampoline away from
walls, structures, low ceilings, ceiling fans, light fixtures, equipment etc. Maintain a clear
space on all sides of the trampoline.

- LEVEL SURFACE: Place the trampoline on a level surface before use. Do not place the
BCAN Folding Trampoline on an elevated surface. The BCAN Folding Trampoline should
beat floor level or ground level.

- LIGHTING: Use the trampoline in a well-lighted area. Artificial illumination may be
required for shady areas.

- Ventilate: The room in which rebounding is practiced, should have enough fresh air (i.e.
open a window).

- SECURITY: Secure the trampoline against unauthorized and unsupervised use.

- GROUND CLEARANCE: Remove any obstructions from beneath the trampoline.

- STORE: Always store the BCAN Folding Trampoline indoors in a dry place.

INSPECTION: Inspect the trampoline before each use. Replace or adjust any word, defec-
tive or missing parts.




Safety Instructions END

Operation Specifications

Always check with your doctor before starting any exercise program.

- Place the BCAN Folding Trampoline on a level surface before use.

- Inspect your BCAN Folding Trampoline before each use.

The BCAN Folding Trampoline should be used by only one person at a time.

- The surface of the trampoline should be dry.Misuse and abuse of this trampoline is
dangerous and can cause serious injuries.

DO NOT attempt to open/unfold or close/fold frame without using The Spring Removal
Method for One Person (see below). Failure to do so may allow the frame rail to spring
back and strike someone, which can cause serious bodily injury or death.

Unless designated, the BCAN Folding Trampoline is for home use only. Do not use in
institutional or commercial applications. Failure to follow this warning could result in
minor or moderate injury.

Secure the BCAN Folding Trampoline against unauthorized and unsupervised use.

Wearing Requirements

- DO NOT use the BCAN Folding Trampoline with socks only. Good traction is very import-
ant when mounting, us- ing, and dismounting the BCAN Folding Trampoline. We
recommend good footwear with rubber non-skid soles such as walking, running or
cross-training shoes.

- Wear appropriate clothing when exercising; do not wear loose clothing that could
become caught in the BCAN Folding Trampoline.

Installation Precautions

DUse the BCAN Folding Trampoline only as described in this manual.

- Stop exercising before attempting to dismount the BCAN Folding Trampoline. To avoid
sprains and broken bones, come to a complete stop before dismounting.

DO NOT attempt to open/unfold or close/fold frame by one person. Failure to do so may
allow the frame rail to spring back and strike someone, which can cause serious bodily
injury or death.

ACCIDENT CLASSIFICATION

- Mounting and Dismounting: DO NOT jump on and off the trampoline. Do not step on the
frame when getting on and off the trampoline.

- Doing Workout while watching instructor: If using the trampoline while following a fitness
instructor, pay extra attention to not misstep outside the mat area.

- Use of Alcohol or Drugs: DO NOT consume any alcohol or drugs when using this trampo-
line.This will increase your chances of getting injured since these foreign substances
impair your judgement, reaction time, and overall physical coordination.

- Multiple Jumpers: DO NOT Allow more than one person on the trampoline. Use by more
than one person at the same time can result in serious injury.

- Striking the Frame or Spring: When jumping on the trampoline, STAY in the center of the
mat. This will reduce your risk of getting injured by landing on the frame or spring. DO
NOT jump or step onto spring directly since they were not intended to support the weight
of a person.
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(END Safety Instructions

- Loss of Control: DO NOT try difficult maneuvers, or any maneuvers until you have
mastered the previous maneuver, or if you are just learning how to jump on a trampo-
line. If you do,you will increase your risk of getting injured by landing on the frame,
spring or off the trampoline completely because you might lose control of your jump.
BCAN trolled jump is considered landing on the same spot that you took off from. If
from. If you do lose control when you are jumping on the trampoline, bend your knees
sharply when you land and this will allow you to regain control and stop your jump.

- Somersaults (Flips): DO NOT PERFORM somersaults of any type (backwards or
forwards) on this trampoline. If you make a mistake when trying to perform a somer-
sault, you could land on your head or neck. This will increase your chances of getting
your neck or back broken, which can result in death or paralysis.

- Foreign Objects: DO NOT use the trampoline if there are pets, other people, or any
objects under neath the trampoline. This will increase the chances of an injury occur-
ring. DO NOT hold any foreign objects in your hand and DO NOT place any objects on
the trampoline while anyone is playing on it. Please be aware of what is overhead
when you are jumping on the trampoline Walls, low ceilings, ceiling fans,light fixtures,
or other objects located over the trampoline will increase your chances of getting
injured.

- Poor Maintenance of Trampoline: A trampoline in poor condition will increase your risk
of getting injured. Please inspect the trampoline before each use for bent steel tubes,
torn mat, loose or broken spring, and overall stability of the trampoline.

- Weather Conditions: Trampoline is desighed to indoor use only. However, if you are
using outdoors, please be aware of the weather conditions when using the trampoline.
If the mat of the trampoline is wet, the jumper could slip and get injured. If it is too
windy, jumpers could lose control.

DO NOT leave the trampoline outdoors.

TIPS TO REDUCE THE RISK OF ACCIDENTS

Jumper's role in accident prevention

The key here is to stay in control of your jumps. DO NOT move onto more advanced and
more difficult maneuvers until you have mastered the basic,fundamental bounce. Educa-
tion is also key to safety and very important. Read, understand, and practice all safety
precautions and warnings prior to using the trampoline. A controlled jump is when you
land and take off from the same location. For additional safety tips and instructions,
contact a certified trampoline instructor.

Supervisor needs in Accident Prevention

Supervisors need to understand and enforce all safety rules and guidelines. It is the
responsibility of the supervisor to provide knowledgeable advice and guidance to all
jumpers of the trampoline. If supervision is unavailable or inadequate,the trampoline
could be stored in a secure place, disassembled to prevent unauthorized use. The supervi-
sors also responsible to ensure that jumpers are informed of these warnings and instruc-
tions.
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Safety Instructions END

TRAMPOLINE SAFETY INSTRUCTIONS

JUMPERS:

DO NOT use trampoline if you have consumed alcohol or any drug.

Remove all hard sharp objects from person before using trampoline.

You should climb on and off in a controlled and careful manner. Never jump on or off the
trampoline and never use the trampoline as a device to bounce onto or into an other
object.

Always learn the basic bounce and master each type of bounce before trying more diffi-
cult types of bounces.

To stop your bounce, flex your knees when you land on the mat with your feet.

Always be in control when you are bouncing on the trampoline. A controlled jump is
when you land at the same spot that you took off from. If at a time you feel out of con-
trol,try to stop your bouncing.

DO NOT jump or bounce for prolonged periods of time or too high for a number of jumps.
Keep your eyes on the mat to maintain control. If you do not,you could lose balance or
control.

Never have more than 1 person on the trampoline at a time.

Adapt your training in intensity and difficulty to your own individual ability. If you feel
discomfort after use, stop using the trampoline immediately and see a doctor.

SUPERVISORS:

Educate yourself with the basic jumps and safety rules. To prevent and reduce the risk
of injuries, enforce all safety rules and ensure that new jumpers learn the basic bounces
before trying more difficult and advanced jumps.

All jumpers need to be supervised, regardless of skill level or age

Never use the trampoline when it is wet, damaged, dirty, or worn out.The trampoline
should be inspected before any jumpers start bouncing or it.

Keep all objects that could interfere with the jumper away from thee trampoline. Be
aware of what is overhead, underneath, and around the trampoline

To prevent unsupervised and unauthorized use, the trampoline should be secured when
not in use.
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Trampoline Parts List

BCAN Fitness Trampolines 40" 48"
H#A Zr?rgre'lgé T)ilf’\gee cords Pre-assembled) Tpe Tpe
#B 1] Leg with Cap 6pcs 8pcs
#C @ Secure Pin 2pcs 2pcs
s |y | Bumgescordenisbungeecors | pnes | dopes
#HE @ Triangle Tool 1pc 1pc
H#F H T-hook Tpc 1pc
w | L o S eP with #8)
#H @ Yc\)/;:iiirasl/for uneven floor) 3pes 3pcs

Notes: This trampoline comes with 32 or 40 bungee cords. 11 or 13 bungee cords are pre-in-
stalled on the frame, 21 or 27 bungee cords are installed by yourself and 2 bungee cords are
replacements.

A WARNING

Before installation, please check whether the pre-installed bungee cords installed normally
to avoid the bungee cord popping out during installation, which may cause serious conse-

quences such as injury.
If parts missing or damaged,please contact customer support.
E-mail: support@bcan fit
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Assembly Instructions END

Before Assembly: Prep & Safety

Place all parts from the box in a clear/clean area and position them on the floor
in front of you.

Remove all packing materials from your area and place them back into the box.
Do not dispose of the packing materials until assembly is completed.

Read this manual carefully before using the BCAN Folding Trampoline.
Although BCAN constructs its products with the finest materials and uses the
highest standards of manufacturing and quality control, there can sometimes
be missing parts or incorrectly sized parts. If you have any questions or prob-
lems with the parts included with your BCAN Folding Trampoline, please do not
return the product. Contact us FIRST!

If a part is missing or defective, please contact customer support.
(support@bcan.fit)

Keep head/ face clear of opening frame, and hands/ finger clear of hinges
during the opening / unfolding process or serious injury can occur.
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A WARNING

- The trampoline can suddenly shap closed/fold up -- serious injury can occur.
Keep head/face away from trampoline until hinge locks are properly in place :
and closed. Keep fingers/hands away from the hinge area when unfold-
ing/opening or folding/closing the trampoline, serious injury can occur.

- Do not attempt to open/unfold or close/fold frame without using The Bungee !
Removal Method for One Person (see below). Failure to use the method
described below may allow the frame rail to spring back and strike someone,
which can cause serious bodily injury or death. !

- Keep children away from the BCAN Folding Trampoline during assembly and
disassembly.

Assembly Prep

- Please watch the BCAN Installation Video before assembly.

Installation Video
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END Unfolding/Opening the Frame

_________________________________________________________________________________

A WARNING

If you are installing alone, please remove 7 or 9 or all of the bungees. Failure to
remove bungees allow the frame rail to spring back and strike someone,
which can cause serious bodily injury or death.

Only open on a clean surface and avoid easily damaged flooring. Do not
open/unfold on a plush carpeted surface. Carpet cords may get caught in the
hinges during the opening process. Take care to protect your wooden base-
boards to avoid damaging the wood floor during installation.

_________________________________________________________________________________

The Bungee Removal Method

® Step 1.
Remove 7 or 9 bungees assembly by lifting the bungee loop off the bungee con-
nector buckle.
Check whether the remaining bungees are installed correctly. If not, they need to
be readjusted, otherwise the elastic cords may pop out easily, causing serious
consequences such as injuries.

’

Pull it out

® Step 2.
Make sure there are no safety pins or other accessories between the two connec-
tors [Figure 2]. If the safety pin is caught between the hinges the frame may not
unfold[Figure 3][Figure 4], resulting in serious injury.

A A
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Unfolding/Opening the Frame

END

® Step 3-1.

Expand the frame into a semicircle according to the diagram, keep your fingers
away from the hinges to avoid being pinched.

SO »
A
N 1

A )
L

%&

® Step 3-2.

Prevent pinching

To use as a handle, securely install one leg tube on the frame stud equally distant
from both hinges (see page 13 for leg installation). Grasp the trampoline by the
leg tube. Stand on frame and push leg tube away until the frame pops open and is

flat on the floor, as shown in the sequence below.
TIP: You can use your other foot to place on the ground close to the frame to

maintain balance.

Hold the handle tightly

Please tightly

" A WARNING

During installing, please wear shoes with rubber non-slip soles, such as walking shoes, running

E shoes or cross-training shoes!
' Never relax grip on frame until it is fully open; keep head/ face clear of opening frame, and hands/

finger clear of hinges during the opening / unfolding process or serious injury can occur.




END Unfolding/Opening the Frame

® Step 4.
Make sure two Secure Pins are inserted into the two ends of RAILS and properly
secured by the Wire Ring.
Open the metal lock on the SECURE PIN. Insert the pin through the hinge. Place
the metal lock onto the pin. Press the metal lock until the SECURE PINS are
locked. Make sure the SECURE PINS are installed correctly.

B

______________________________________________________________________________________

A ATTENTION
+ Make sure the trampoline is fully extended before installing the secure pins.

’
i
1
1

® Step 5.
Remove the foot pipe first to avoid touching the foot pipe during installation,
which may cause injury.

® Step 6.
The trampoline is pre-assembled with 11 bungee codes, and you can install more
bungees according to your needs. (Please make sure install 32/40 bungee cords in
total.) If you need more detailed instructions on the bungee cord installation, you
can watch the related video at the link.
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Unfolding/Opening the Frame END

A CHECK METAL CLIP POSITION

- Metal clips must be attached ONLY to the correct position (Fig. A&B).

. + DO NOT let clips touch the frame tubing (Fig. C) or hook onto the inside of the mat's
metal hooks (Fig. D). This can damage parts oncause failure.

1. Insert the narrow end of the triangle tool into the bungee cord.
2. Place the wide end of the triangle tool directly above the end of the bungee
cord already inserted into the black metal clip.
Pull the narrow end of the tool backward until the wide end locks into the
black metal clip.
(If the triangle tool is incorrectly placed beneath the inserted bungee cord
instead of above it, the cords may overlap, causing excessive wear and shorten-
ing the cord’s lifespan.)
3. Slide the narrow end of the triangle tool toward the mat until the bungee
cord snaps securely into the black metal clip.

' 3]
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(END Unfolding/Opening the Frame

How to Adjust the Bungee Cords

1. If the metal clip is positioned around the frame, adjust the bungee cord in
the direction of the arrow shown in Fig.B to prevent excessive friction between
the frame and the cord.

||
—»

e

2. If two bungee cords become crossed, lift the lower cord over the upper one
as shown in the diagram to restore the correct position.
Improper placement may increase friction and lead to premature wear

Step 7.
Please follow the pictures to fasten the straps on the steel buckle and fix the
edge of the jumper.

)
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Folding/Closing the Frame END

® Step 1.
Remove legs and set aside. One will be temporarily reinstalled as a handle in
Step 3.

® Step 2.
Turn the frame over so the bottom is facing up. Kneel on the mat and the frame
to remove at least 24 bungee cords evenly around the frame using T-hooks. (The
48IN trampoline need to remove at lease 32 bungees)

® Step 3.
Remove the straps to avoid damaging the jumper when folding.

® Step 4.
Open the metal locks on both safety pins with the T-hook and remove both safety
pins from the frame. (Don't use too much force and stay away from the frame, or

you may get hurt)

® Step 5.
Install a leg approximately centered between the hinges (see page 13 for leg
installation).
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(END Folding/Closing the Frame

® Step 6.
With one foot stand in the center of the mat and one foot stand on the ground
close to the frame, firmly grasp the leg handles. Pull your legs up while keeping
a small amount of weight on the mat with your foot.

m Hold the handle tightly B @ Please tightly @ Please tightly

A WARNING

Please wear shoes with rubber non-slip soles, such as walking shoes, running
shoes or cross-training shoes!

Never relax grip on frame until it is fully close; keep head/ face clear of open-
ing frame, and hands/ finger clear of hingesduring the opening / unfolding
process or serious injury can occur.

e e e e a

® Step 7.
Remove the straps to avoid damaRemove the legs first to avoid hitting them
during the subsequent installation process, which may cause injury.ging the
jumper when folding.

® Step 8.
Tighten the frame as shown, keeping your fingers away from the hinges to
avoid pinching.

B

Prevent pinching




Legs Installations END

Remove all protective end caps from screw threads and discard. Insert the Legs
onto the leg sockets of the trampoline frame and twist clockwise until com-
pletely tightened.

When all legs are installed, turn your rebounder over. Knee on the ground, put
your hands on the center of the trampoline and shake it to make sure it is
stable. If the legs feel loose, tighten them. If the trampoline rocks, rotate it

until all legs sit on the ground and it feels stable.

The Washer are used to adjust the level of the legs. If the trampoline doesn't
perfectly level, you can put the washers inside the rubber feet to adjust the level.

[ H

=
|<©"|

Washers — QOO

X6

TO
X6 TIGHTEN %

’

A ATTENTION
All the Legs, and Leg Caps must be screwed tightly. The trampoline must be
_placed flat on the ground to avoid wobble. !

[
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(END Care, Maintenance and Storage

P e

Product shown

Please make sure the bungee cords are evenly distributed around the frame.
Gently move each cord’s contact points toward the midpoint to ensure even
spacing (Fig. A). Pay special attention to the cords near the folding metal
plates — adjust them away from the plates (Fig. B). These adjustments will
effectively reduce friction and extend the lifespan of the cords.

Stacking: Use 2 people when stacking or unstacking units. Stack 6 units max,
with feet down.

CAUTION: When deciding on where to place your trampoline, consider the
following:

OVERHEAD CLEARANCE: Adequate overhead clearance is essential. A minimum
of 10 feet(3m) from ground level is recommended.

LATERAL CLEARANCE: Lateral clearance is essential. Place the trampoline away
from walls, structures, low ceilings, ceiling fans, light fixtures, equipment etc.
Maintain a clear space on all sides of the trampoline.

LEVEL SURFACE: Place the trampoline on a level surface before use.

LIGHTING: Use the trampoline in a well-lighted area. Artificial illumination may
be required for shady areas.

SECURITY: Secure the trampoline against unauthorized and unsupervised use.
GROUND CLEARANCE: Remove any obstructions from beneath the trampoline.

INSPECTION: Inspect the trampoline before each use. Replace or adjust any word,

defective or missing parts.

A WARNING

Inspect the Folding Trampoline before each use and replace any worn, defective,
or missing parts. The following conditions could represent potential hazards:

1. Punctures, frays, tears, or holes in the bed or elastic bands.

2. Deterioration in the stitching or fabric of the bed.

3. Ruptured or damaged elastic bands.

4. A bent or broken frame.

5. A sagging bed.

6. Sharp protrusions on the frame or suspension system.

S e e e e ”




Making Replacements and Adjustments

Replacing Bungees

Replace your bungees with genuine parts whenever there is visible damage
or when the bungees feel too soft.

- Remove existing bungee by T-hook. Attach the new bungees by the triangle
metal tool, as shown at location 1 in the diagram, below.

. Make sure the bungees are spaced the same distance apart so that the rope
tension is equal.
TIP: Regularly check the bungees for damage and adjust the spacing between
the bungees to improve performance and extend the life of the bungee.

Replacing the Jump Mat

Replace your jump mat with genuine parts whenever there is visible damage
or when the webbing damage.

- Remove all existing legs, prevent injury from touching the foot tube when
replacing accessories.

- Remove all existing bungees by T-hook. Remove existing damaged jump mat
from the frame, as shown at location 1 in the diagram, below.

. Place the new jump mat correctly in the frame as shown in the figure 1, and
pay attention to the position of the LOGO to correspond to the handrail.

. Install all bungees using the triangle metal hook according to the sequence
shown in the figure 2. (40IN trampoline need to install 32 bungees, 48IN tram-
poline need to install 40 bungees)

. Install all legs. (see pages 7 and 8 for leg installation)

TIP: Please check whether the jump mat is damaged before use. If it is dam-
aged, please stop using it immediately and contact us to replace the parts as
soon as possible.




END Making Replacements and Adjustments

Replacing the Legs

Replace your leg with genuine parts whenever there is visible damage or when
the leg is very loosely.

Remove the existing damaged leg. Install the new leg. (see page 13 for leg instal-
lation)

TIP: Please check whether the legs are loosely before use. If it is damaged, please
stop using it immediately and contact us to replace the parts as soon as possible.

Please check whether the connectors between the legs and the frame are
damage or have welding cracks before use. If yes, please stop using it immedi-
ately and contact us to replace the parts as soon as possible. Otherwise, serious
injury may occur.

Bungees are wear items that need to be replaced from time to time. Their life
expectancy is determined by:

- The way the trampoline is being used (jumping for height vs. controlled,fit-
ness-style bouncing vs. jogging)

- The user weight and height

- Frequency of bouncing

- The type of Bungees used (standard or extra-firm)

Legs Life
legs are wear items that need to be replaced from time to time according to the
wear of the threads. Their life expectancy is determined by:

. The way the trampoline is being used

. The user weight and height

. Frequency of bouncing

- The Maintenance of legs used Legs Life




Warranty

This warranty covers any defects in materials or workmanship on all of the
components of a new BCAN Fitness Trampoline system, and is extended
exclusively to the original retail purchaser.

Warranty coverage for each component of a new BCAN Fitness Trampoline
begins from the original date of purchase and lasts as follows:

Product Name Warranty

Steel Frame 1 year
Legs 1 year
Bungees 6 months
Jump mat 6 months
All other components 1 year

*Mat and bungees warranty are limited to only one
(1) usage replacement during applicable period.

Defects or damaged caused by the use of 3rd accessories are not covered by
the warranty.

Notice: Product damage due to product abuse, or improper installation are
NOT included

If you notice a defective, missing, or damaged part when first receiving your
product, email support@bcan.fit within 10 days of delivery of merchandise.
You may be asked to submit photographs and/or proof of purchase for verifi-
cation.

After using the product, if a qualifying warranty part replacement is needed,
customers are required to provide the part number and quantity that needs
to be replaced. Once submitted and reviewed, BCAN will either repair or
replace such parts at discretion.

To determine eligibility for warranty replacement, you may be required to
either submit photos of the part or send the part to one of our designated
service centers.

BCAN will make a final determination whether the part is covered by this
warranty. We reserve the right to examine photographs or physical evidence
concerning parts claimed to be defective prior to making a final determina-
tion concerning the claim. A repaired or replacement part will be returned to
you. (Shipping charges may apply.) Please allow 3 to 4 weeks for delivery.
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Warranty

What is not covered by this warranty?

This warranty covers new products purchased as a complete system:; it does not
cover replacement parts. This warranty also does not cover expenses of on-site
labor, shipping costs, travel, assembly or disassembly or other charges associat-
ed with the repair or replacement of covered components. Further, this warran-
ty does not cover any problem that is caused by abuse, misuse, ordinary wear
and tear, outdoor use weathering, acts of God (such as wind and lightning),
failure to follow directions, improper installation, improper maintenance, or any
silk screened graphics. Rust is a natural occurrence with any steel product and is
likewise not covered by this warranty, to the extent that it does not affect the
structural integrity of the part.

BCAN IS NOT RESPONSIBLE OR LIABLE FORINDIRECT, SPECIAL, OR CONSE-
QUENTIAL DAMAGESS ARISING OUT OF OR IN CONNECTION WITH THE USE OR
PERFORMANCE OF THE PRODUCT OR OTHER DAMAGESWITH RESPECT TO ANY
LOSS, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO ECONOMIC LOSS, LOSS OF PROPERTY,
LOSS OF REVENUE OR PROFITS, LOSS OF ENJOYMENT OR USE, COST COF
REMOVAL, INSTALLATION OR OTHER CONSEQUENTIAL DAMAGES. SOME
STATES DO NOT ALLOW THE EXCLUSIONOR LIMITATION OF INCIDENTAL OR
CONSEQUENTIAAL DAMAGES. ACCORDINGLY, THE ABOVE LIMITATION MAY
NOTAPPLY TO YOU.

THE WARRANTY EXTENDED HEREUNDER IS IN LIEUOF ALL OTHER WARRAN-
TIES AND ANY IMPLIED WARRANTY OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A
PARTICULAR PURPOOSE IS LIMITED IN ITS SCOPE AND DURATION TO THE
TERMS SET FORTH HEREIN. SOME STATES DO NOT ALLOVLIMITATIONS ON
HOW LONG AN IMPLIED WARRANTY LASTS. ACCORDINGLY, THE ABOVE LIMITA-
TION MAY INOT APPLY TO YOU.

This warranty gives you specific legal rights. You may also have other rights
which vary from state to state.
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Gewabhrleistung

Was wird von dieser Gewahrleistung nicht abgedeckt?

Diese Gewahrleistung deckt neu als komplettes System gekaufte Produkte ab;
sie deckt keine Ersatzteile ab. Diese Gewahrleistung deckt auch keine Kosten fur
Arbeitsleistung vor Ort, Versandkosten, Reisekosten, Montage oder Demontage
oder andere Gebuhren im Zusammenhang mit der Reparatur oder dem Ersatz
von abgedeckten Komponenten ab. Ferner deckt diese Gewahrleistung kein
Problem ab, das durch Missbrauch, falsche Anwendung, normale Abnutzung
und Verschleif3, Bewitterung durch Nutzung im Freien, hohere Gewalt (wie Wind
und Blitz), Nichtbefolgen von Anweisungen, unsachgemafe Installation, unsach-
gemafBe Wartung oder jegliche Siebdruckgrafiken verursacht wird. Rost ist ein
naturliches Vorkommnis bei jedem Stahlprodukt und ist ebenfalls von dieser
Gewahrleistung nicht abgedeckt, soweit er die strukturelle Integritat des Teils
nicht beeintrachtigt.

BCAN IST NICHT VERANTWORTLICH ODER HAFTBAR FUR INDIREKTE,
SPEZIELLE ODER FOLGESCHADEN, DIE SICH AUS DER NUTZUNG ODER LEIS-
TUNG DES PRODUKTS ODER ANDEREN SCHADEN IN BEZUG AUF IRGENDEINEN
VERLUST ERGEBEN, EINSCHLIESSLICH, ABER NICHT BESCHRANKT AUF
WIRTSCHAFTLICHE VERLUSTE, VERLUST VON EIGENTUM, VERLUST VON EIN-
KOMMEN ODER GEWINNEN, VERLUST VON FREUDE ODER NUTZUNG, KOSTEN
FUR AUSBAU, INSTALLATION ODER ANDERE FOLGEVERLUSTE. EINIGE STAATEN
ERLAUBEN DEN AUSSCHLUSS ODER DIE BESCHRANKUNG VON ZUFALLIGEN
ODER FOLGEVERLUSTEN NICHT. FOLGLICH KANN DIE OBIGE BESCHRANKUNG
NICHT FUR SIE GELTEN.

DIE HIEMIT GEWAHRTE GEWAHRLEISTUNG TRITT AN DIE STELLE ALLER
ANDEREN GEWAHRLEISTUNGEN UND JEDE STILLSCHWEIGENDE GEWAHRLEIS-
TUNG DER MARKTGANGIGKEIT ODER EIGNUNG FUR EINEN BESTIMMTEN
ZWECK IST IN IHREM UMFANG UND IHRER DAUER AUF DIE HIER FESTGE-
LEGTEN BEDINGUNGEN BESCHRANKT. EINIGE STAATEN ERLAUBEN KEINE
BESCHRANKUNGEN DER DAUER EINER STILLSCHWEIGENDEN GEWAHRLEIS-
TUNG. FOLGLICH KANN DIE OBIGE BESCHRANKUNG NICHT FUR SIE GELTEN.

Diese Gewahrleistung gewahrt Ihnen bestimmte gesetzliche Rechte. Sie kdnnen
auch andere Rechte haben, die von Bundesstaat zu Bundesstaat variieren.
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Aide et Assistance Rapides

Problémes courants et leurs solutions:

Q-1: Que dois-je faire si I'élastique casse ou si le tapis de saut est endommagé?

R-1: Les élastiques et le tapis de saut sont des consommables. Nous recommandons de rem-
placer les élastiques tous les 3 mois et le tapis de saut tous les 6 mois. Si vous avez besoin de
remplacer des accessoires, veuillez nous contacter. (Email officiel : support@bcan.fit)

Q-2: Des accessoires sont manquants ou endommagés. Comment dois-je les obtenir?

R-2: Veuillez nous contacter dans les plus brefs délais et nous fournir des informations
détaillées. Nous vous fournirons les accessoires dés que possible.

Q-3: Que dois-je faire si le tube de jambe est inégal ou lache?

R-3: Le filetage du tube de pied et la téte de la vis peuvent entrer en collision pendant l'utilisa-
tion, entrainant une usure du filetage. Il est généralement recommandé de vérifier une fois par
utilisation. Si le tube de pied est trouvé lache, veuillez nous contacter pour obtenir des acces-
soires.

Q-4: Comment déployer ou replier le cadre?

R-4: Afin d'assurer la sécurité des clients, nous pré-installons uniquement certains élastiques
pour garantir que les clients ne se blessent pas les mains en raison d'une élasticité excessive
pendant le processus de dépliage. Si vous trouvez toujours qu'il est difficile de le déplier, vous
pouvez retirer uniformément 4 a 8 élastiques, puis déplier le cadre. Le cadre est difficile a
replier. Avant de le replier, vous devez retirer au moins 21 a 29 élastiques et goupilles. Veuillez
noter que lors du pliage et du dépliage du cadre, vous devez vous assurer que votre visage et le
haut de votre corps sont éloignés du cadre et éviter d'y mettre vos mains.

Service Aprés-Vente

Si vous constatez que des accessoires sont manquants ou endommagés, veuillez nous contacter
dans les plus brefs délais et nous vous fournirons les accessoires requis dans les plus brefs délais.
Si vous avez des questions ou des suggestions concernant le produit, veuillez nous contacter.
Nous accordons une grande importance a l'expérience utilisateur.

Email officiel: support@bcan.fit

Installation et Sécurité

La Sécurité Avant Tout:

1. Réservé aux adultes, une personne a la fois.

2. Lisez attentivement les instructions avant utilisation.

3. Inspectez l'intégrité de I'équipement avant chaque utilisation.

Exercice sur Trampoline

Afin d'offrir une meilleure expérience a nos clients, nous fournissons gratuite-
ment des tutoriels professionnels d'exercices sur trampoline. Vous trouverez
ci-dessous le code QR du tutoriel. Vous pouvez également suivre le site web
officiel ou le groupe sur les réseaux sociaux. Nous mettrons régulierement a
jour le tutoriel et publierons du nouveau contenu lié aux produits.

Cadre en Acier 1 an
Pieds 1an
Elastiques 6 mois
Tapis de saut 6 mois
Tous les autres composants 1 an
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AVERTISSEMENT

- NE PAS tenter d'ouvrir/déplier ou de fermer/replier le cadre sans utiliser La méthode de retrait
« NE PAS tenter ou autoriser des saltos. Atterrir sur la téte ou le cou peut causer de graves

« NE PAS autoriser plus d'une personne sur le trampoline.

. Utilisez le trampoline uniquement avec une supervision adulte compétente et informée.

. L'exercice peut présenter un risque pour la santé. Consultez un médecin avant de commencer
+ Si vous vous sentez faible ou avez des vertiges, cessez immédiatement d'utiliser cet équipe-

- Eloignez les autres personnes et les animaux domestiques de I'équipement lorsqu'il est en

- Assurez-vous toujours que toutes les piéces sont solidement serrées avant chaque utilisation.

« Ce trampoline n'est pas recommandé pour les enfants.

« Ce produit est destiné a un usage intérieur uniquement.
- Assurez-vous toujours qu'il y a suffisamment d'espace entre le plafond et I'utilisateur avant

Produit présenté

Taille | Poids maximum autorisé

102CM | 202 kg

122CM | 248 kg

102CM (Couleurs 122CM (Couleurs Toutes les unités sont congues
variables) variables) pour un usage intérieur unique-
ment.
A AVERTISSEMENT

Instructions de montage, d'installation, d'entretien, de maintenance et d'utilisation. Lisez
attentivement ces instructions avant de monter et d'utiliser ce trampoline de rebond.

‘) NE PAS tenter ou permettre de NE PAS autoriser plus d'une
’ faire des saltos. Atterrir sur la téte personne sur le trampoline.
ou le cou peut entrainer des L'utilisation par plusieurs
blessures graves, une paralysie ou personnes en méme temps
le décés, méme en atterrissant peut entrainer des blessures
au centre du tapis. graves.

Utilisez le trampoline uniquement sous la supervision d'un adulte averti et compétent.

des élastiques pour une personne (voir ci-dessous).

blessures, une paralysie ou la mort, méme en atterrissant au centre du tapis.

tout programme d'exercice avec cet équipement.
ment.

cours d'utilisation.

chaque utilisation.

A AVERTISSEMENT

Des blessures corporelles graves ou la mort peuvent survenir si les avertissements ci-dessus ne
sont pas respectés ou si cet équipement n'est pas assemblé et utilisé conformément a toutes
les instructions.




Instructions de sécurité

Consultez votre médecin avant de commencer ce programme d'exercices ou tout autre
programme d'activité physique. Ceci est particulierement important si vous avez plus
de 35 ans, si vous n'avez jamais fait d'exercice auparavant, si vous étes enceinte ou si
vous souffrez d'un probléme de santé. Pour réduire le risque de blessures graves, lisez
les instructions de sécurité suivantes avant d'utiliser le trampoline pliant BCAN.

Responsabilité de lecture
- Conservez ces instructions et assurez-vous que les autres utilisateurs lisent ce manuel

avant d'utiliser le trampoline pliant BCAN pour la premiére fois.

- Le propriétaire et les superviseurs du trampoline sont responsables de faire connaitre a
tous les utilisateurs les instructions de sécurité et les pratiques d'utilisation.

- Tous les acheteurs et toutes les personnes utilisant le trampoline pliant BCAN doivent se
familiariser avec les recommandations du fabricant concernant le montage, l'utilisation et
I'entretien appropriés du trampoline pliant BCAN, tout en étant conscients des limites de
l'utilisateur dans I'exécution des figures de trampoline. Les instructions de montage, les
instructions de sécurité, les fondamentaux du trampoline et les étiquettes d'avertisse-
ment sont inclus pour promouvoir une utilisation sGre et agréable du trampoline pliant
BCAN. Assurez-vous qu'il est correctement assemblé et serré avant utilisation.

Personnes concernées

- NE PERMETTEZ PAS aux enfants d'utiliser le trampoline pliant BCAN. Le trampoline
pliant BCAN n'est pas un jouet.

« Il est destiné a un usage par des adultes uniquement. Utilisez le trampoline uniquement
avec une supervision mature et avertie.

Tenez les jeunes enfants et les animaux domestiques éloignés du trampoline pliant BCAN
en tout temps, y compris lors de l'utilisation et du montage du trampoline pliant BCAN.

Exigences de placement

. ATTENTION: CE PRODUIT EST DESTINE A UN USAGE INTERIEUR UNIQUEMENT.

. DEGAGEMENT VERTICAL: Un dégagement vertical adéquat est essentiel. Un minimum de
3 meétres par rapport au niveau du sol est recommandé.

- DEGAGEMENT LATERAL: Un dégagement latéral est essentiel. Placez le trampoline loin des
murs, des structures, des plafonds bas, des ventilateurs de plafond, des luminaires, des
équipements, etc. Maintenez un espace libre de tous les cotés du trampoline.

- SURFACE DE NIVEAU: Placez le trampoline sur une surface de niveau avant utilisation. Ne
placez pas le trampoline pliant BCAN sur une surface surélevée. Le trampoline pliant BCAN
doit étre au niveau du sol ou du plancher.

. ECLAIRAGE: Utilisez le trampoline dans un endroit bien éclairé. Un éclairage artificiel peut
étre nécessaire dans les zones ombragées.

- VENTILATION: La piéece dans laquelle la pratique du rebond a lieu doit disposer de
suffisamment d'air frais (par exemple, ouvrez une fenétre).

. SECURITE: Sécurisez le trampoline contre une utilisation non autorisée et non supervisée.

. DEGAGEMENT AU SOL: Retirez tout obstacle sous le trampoline.

- RANGEMENT: Rangez toujours le trampoline pliant BCAN a l'intérieur, dans un endroit sec.

INSPECTION: Inspectez le trampoline avant chaque utilisation. Remplacez ou ajustez
toute piéce usée, défectueuse ou manquante.
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Instructions de sécurité

Spécifications d'utilisation

- Consultez toujours votre médecin avant de commencer tout programme d'exercices.

- Placez le trampoline pliant BCAN sur une surface plane avant utilisation.

- Inspectez votre trampoline pliant BCAN avant chaque utilisation.

- Le trampoline pliant BCAN ne doit étre utilisé que par une seule personne a la fois.

- La surface du trampoline doit étre séche. Une mauvaise utilisation et un abus de ce tram-
poline sont dangereux et peuvent causer des blessures graves.

- N'essayez PAS d'ouvrir/déplier ou de fermer/plier le cadre sans utiliser la méthode de retrait
des ressorts pour une personne (voir ci-dessous). Le non-respect de cette consigne peut
entrainer le retour violent du rail du cadre et frapper quelqu'un, ce qui peut causer des
blessures corporelles graves, voire la mort.

- Sauf indication contraire, le trampoline pliant BCAN est destiné a un usage domestique
uniquement. Ne pas utiliser dans des applications institutionnelles ou commerciales. Le
non-respect de cet avertissement pourrait entrainer des blessures Iégéres a modérées.

- Sécurisez le trampoline pliant BCAN contre une utilisation non autorisée et non supervisée.

Exigences vestimentaires

- N'utilisez PAS le trampoline pliant BCAN avec uniqguement des chaussettes. Une bonne
adhérence est trés importante lors de la montée, de |'utilisation et de la descente du
trampoline pliant BCAN. Nous recommandons de bonnes chaussures avec des semelles
en caoutchouc antidérapantes, telles que des chaussures de marche, de course a pied
ou de cross-training.

- Portez des vétements appropriés lorsque vous faites de I'exercice ; ne portez pas de
vétements amples qui pourraient se coincer dans le trampoline pliant BCAN.

Précautions d'installation

- Utilisez le trampoline pliant BCAN uniquement comme décrit dans ce manuel.

- Arrétez lI'exercice avant de tenter de descendre du trampoline pliant BCAN. Pour éviter les
entorses et les fractures, arrétez-vous complétement avant de descendre.

- N'essayez PAS d'ouvrir/déplier ou de fermer/plier le cadre a une seule personne. Le non-re-
spect de cette consigne peut permettre au rail du cadre de revenir en arriére et de frapper
quelgu'un, ce qui peut causer des blessures corporelles graves ou la mort.

Classification des accidents

- Montée et descente: Ne sautez pas sur et hors du trampoline. Ne marchez pas sur le cadre
lorsque vous montez et descendez du trampoline.

- Entrainement tout en regardant un instructeur: Si vous utilisez le trampoline en suivant un
instructeur de fitness, soyez particulierement attentif a ne pas manquer le tapis et sortir
de la zone de saut.

- Utilisation d'alcool ou de drogues: NE consommez PAS d'alcool ou de drogues lors de
l'utilisation de ce trampoline. Cela augmentera vos risques de blessure, car ces substances
étrangéres altérent votre jugement, votre temps de réaction et votre coordination phy-
sique générale.

- Sauts multiples: Ne permettez PAS a plus d'une personne sur le trampoline. L'utilisation
par plus d'une personne en méme temps peut entrainer des blessures graves.
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Instructions de Sécurité

- Frapper le cadre ou les ressorts: Lorsque vous sautez sur le trampoline, RESTEZ au
centre du tapis. Cela réduira votre risque de blessure en atterrissant sur le cadre ou les
ressorts. NE sautez PAS et ne marchez PAS directement sur les ressorts car ils n‘'ont pas
été congus pour supporter le poids d'une personne.

- Perte de controle: N'essayez PAS de manceuvres difficiles, ni de manceuvres tant que
Vvous n'avez pas maitrisé la manceuvre précédente, ou si vous apprenez tout juste a
sauter sur un trampoline. Si vous le faites, vous augmenterez votre risque de blessure
en atterrissant sur le cadre, les ressorts ou en dehors du trampoline complétement, car
vous pourriez perdre le controle de votre saut. Un saut contrélé est considéré comme
un atterrissage au méme endroit que celui d'ou vous avez décollé. Si vous perdez le
contrdle lorsque vous sautez sur le trampoline, pliez vivement les genoux a I'atterris-
sage, cela vous permettra de reprendre le contrble et d'arréter votre saut.

. Saltos (Flips): NE REALISEZ PAS de saltos de quelque type que ce soit (vers l'arriére ou
vers l'avant) sur ce trampoline. Si vous faites une erreur en essayant d'exécuter un salto,
vous pourriez atterrir sur votre téte ou votre cou. Cela augmentera vos chances de vous
casser le cou ou le dos, ce qui peut entrainer la mort ou la paralysie.

- Objets étrangers: N'utilisez PAS le trampoline s'il y a des animaux, d'autres personnes,
ou des objets sous le trampoline. Cela augmentera les risques de blessure. Ne tenez
PAS d'objets étrangers dans votre main et ne placez PAS d'objets sur le trampoline
pendant que quelqu'un joue dessus. Veuillez étre conscient de ce qui se trouve au-des-
sus lorsque vous sautez sur le trampoline. Les murs, les plafonds bas, les ventilateurs de
plafond, les luminaires ou autres objets situés au-dessus du trampoline augmenteront
vos chances de vous blesser.

« Mauvais entretien du trampoline: Un trampoline en mauvais état augmentera votre
risque de blessure. Veuillez inspecter le trampoline avant chaque utilisation pour
détecter les tubes en acier tordus, le tapis déchiré, les ressorts desserrés ou cassés, et la
stabilité générale du trampoline.

- Conditions météorologiques: Le trampoline est congu pour un usage intérieur unique-
ment. Cependant, si vous l'utilisez a I'extérieur, soyez conscient des conditions
météorologiques lors de l'utilisation du trampoline. Si le tapis du trampoline est
mouillé, le sauteur pourrait glisser et se blesser. S'il y a trop de vent, les sauteurs pour-
raient perdre le controle.

« NE LAISSEZ PAS le trampoline a I'extérieur.

CONSEILS POUR REDUIRE LE RISQUE D'ACCIDENTS

Role du sauteur dans la prévention des accidents

L'essentiel est de rester maitre de vos sauts. Ne passez PAS a des manceuvres plus
avancées et plus difficiles avant d'avoir maitrisé le rebond de base et fondamental. L'édu-
cation est également essentielle a la sécurité et trés importante. Lisez, comprenez et
appliquez toutes les précautions de sécurité et les avertissements avant d'utiliser le tram-
poline. Un saut contrélé est un saut ou vous atterrissez et décollez du méme endroit. Pour
des conseils et des instructions de sécurité supplémentaires, contactez un instructeur de
trampoline certifié.
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Instructions de Sécurité

Besoins des superviseurs en matiére de prévention des accidents

Les superviseurs doivent comprendre et faire respecter toutes les régles et directives de
sécurité. Il incombe au superviseur de fournir des conseils éclairés et une orientation a
tous les sauteurs sur le trampoline. Si la supervision est indisponible ou inadéquate, le
trampoline peut étre rangé dans un endroit sécurisé, démonté pour empécher toute
utilisation non autorisée. Les superviseurs sont également responsables de s'assurer que
les sauteurs sont informés de ces avertissements et instructions.

INSTRUCTIONS DE SECURITE POUR TRAMPOLINE

UTILISATEURS:

N'utilisez PAS le trampoline si vous avez consommeé de l'alcool ou toute autre substance.
Retirez tous les objets durs et pointus de votre personne avant d'utiliser le trampoline.
Montez et descendez du trampoline de maniére contrélée et prudente. Ne sautez jamais
pour monter ou descendre du trampoline et n'utilisez jamais le trampoline comme moyen
de vous propulser vers ou depuis un autre objet.

Apprenez toujours le saut de base et maitrisez chaque type de saut avant d'essayer des
figures plus complexes.

Pour arréter votre saut, pliez les genoux lorsque vous atterrissez sur le tapis avec les pieds.
Gardez toujours le contréle lorsque vous sautez sur le trampoline. Un saut controlé est
lorsque vous atterrissez a I'endroit d'ou vous avez décollé. Si a un moment donné vous
sentez que vous perdez le contrdle, essayez d'arréter vos sauts.

NE SAUTEZ PAS ou ne rebondissez PAS pendant des périodes prolongées ou trop haut sur
un nombre de sauts.

Gardez vos yeux sur le tapis pour maintenir le contréle. Dans le cas contraire, vous pourriez
perdre I'équilibre ou le contrdle.

N'ayez jamais plus d'une personne sur le trampoline a la fois.

Adaptez I'intensité et la difficulté de votre entrainement a vos capacités individuelles. Si
vous ressentez une géne apres l'utilisation, arrétez immeédiatement d'utiliser le trampoline
et consultez un médecin.

SUPERVISEURS:

Eduquez-vous sur les sauts de base et les régles de sécurité. Pour prévenir et réduire le
risque de blessures, appliquez toutes les régles de sécurité et assurez-vous que les
nouveaux utilisateurs apprennent les sauts de base avant d'essayer des figures plus
difficiles et avancées.

Tous les utilisateurs doivent étre supervisés, quel que soit leur niveau de compétence ou
leur age.

N'utilisez jamais le trampoline s'il est mouillé, endommagé, sale ou usé. Le trampoline
doit étre inspecté avant que tout utilisateur ne commence a sauter dessus.

Gardez tous les objets qui pourraient géner l'utilisateur loin du trampoline. Soyez con-
scient de ce qui se trouve au-dessus, en dessous et autour du trampoline.

Pour empécher toute utilisation non supervisée et non autorisée, le trampoline doit étre
sécurisé lorsqu'il n'est pas utilisé.

51




Liste des Pieces de Trampoline

Trampolines Fithess BCAN 102cm | 122cm
#A ", Cadre et Tapis (11 ou 13 cordes élastiques | 1pjace 1piece
.. 4 pré-assemblées)

#B 1] Pied avec Embout 6piéces | 8piéces

#C @ Goupille de Sécurité 2piéces 2pieces
Corde Elastique (11 ou 13 cordes - .

#D © élastiques pré-assemblées avec #A) 32Zpieces | 40pieces

#HE @ Outil Triangulaire 1piéce 1piéce

HF H CrochetenT 1piéce 1piéce

- Embout de Support de Pied . .

#G I] (pré-assemblé avec #B) 6pieces 8pieces

#H Ronglelles . 3pieces 3piéces
(optionnel/pour sol inégal)

Notes: Ce trampoline est livré avec 32 ou 40 cordes élastiques. 11 ou 13 cordes élastiques
sont pré-installées sur le cadre, 21 ou 27 cordes élastiques sont a installer par vos soins, et 2
cordes élastiques sont des piéces de rechange.

A AVERTISSEMENT

Avant l'installation, veuillez vérifier si les cordes élastiques pré-installées sont correctement
fixées pour éviter qu'une corde élastique ne saute pendant l'installation, ce qui pourrait

entrainer de graves conséquences telles qu'une blessure.
Si des piéces sont manquantes ou endommagées, veuillez contacter le service clientéle.
E-mail: support@bcan fit
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Instructions d'Assemblage

Avant I'Assemblage: Préparation et Sécurité

Placez toutes les pieces provenant de la boite dans un espace dégagé et propre, et
disposez-les au sol devant vous.

Retirez tous les matériaux d'emballage de votre zone et replacez-les dans la boite.
Ne jetez pas les matériaux d'emballage avant la fin de I'assemblage.

Lisez attentivement ce manuel avant d'utiliser le Trampoline Pliable BCAN.

Bien que BCAN fabrique ses produits avec les meilleurs matériaux et applique les
normes les plus élevées en matiére de fabrication et de contréle qualité, il peut
parfois y avoir des pieéces manquantes ou des piéces de dimensions incorrectes. Si
vous avez des questions ou des problémes avec les piéces incluses dans votre
Trampoline Pliable BCAN, veuillez ne pas retourner le produit. Contactez-nous
d'ABORD!

Si une piéce est manquante ou défectueuse, veuillez contacter le service clienteéle.
(support@bcan.fit)

A AVERTISSEMENT
Gardez la téte/le visage éloignés de I'ouverture du cadre, et les mains/doigts
éloignés des charniéres pendant le processus d'ouverture/déploiement, sous
peine de blessure grave.

A AVERTISSEMENT

. Le trampoline peut se fermer/se plier soudainement - une blessure grave peut
' survenir. Gardez la téte/le visage éloignés du trampoline jusqu'a ce que les !
+ verrous des charniéres soient correctement en place et fermés. Gardez les
i doigts/mains éloignés de la zone des charniéres lors du déploiement/de I'ouver-
' ture ou du pliage/de la fermeture du trampoline, une blessure grave peut surve- !
L onir.
' . N'essayez pas d'ouvrir/déplier ou fermer/plier le cadre sans utiliser la Méthode |
+ de Retrait de Corde Elastique pour une Personne (voir ci-dessous). Le non-re-
. spect de la méthode décrite ci-dessous peut permettre au rail du cadre de
' revenir en arriére et de frapper quelgu'un, ce qui peut causer des blessures :
+ corporelles graves, voire mortelles.
| « Tenez les enfants éloignés du Trampoline Pliable BCAN pendant I'assemblage
. et le démontage. )

Préparation a I'Assemblage

- Veuillez regarder la Vidéo d'Installation BCAN avant I'assemblage.
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Dépliement / Ouverture du Cadre

" A AVERTISSEMENT
Si vous installez seul, veuillez retirer 7 ou 9 ou toutes les cordes élastiques. Le
fait de ne pas retirer les cordes élastiques peut permettre au rail du cadre de
revenir en arriére et de frapper quelqu'un, ce qui peut causer des blessures
corporelles graves, voire mortelles.
N'ouvrez que sur une surface propre et évitez les revétements de sol facilement
endommageables. N'ouvrez / dépliez pas sur une surface moquettée. Les cordes
de la moquette pourraient se coincer dans les charniéres pendant le processus
d'ouverture. Veillez a protéger vos plinthes en bois pour éviter d'endommager le
_ parquet pendant l'installation.

_________________________________________________________________________________

La Méthode de Retrait des Cordes Elastiques

® Etape 1.
RRetirez 7 ou 9 cordes élastiques de I'assemblage en soulevant la boucle de Ia
corde élastique de la boucle du connecteur.
Vérifiez si les cordes restantes sont correctement installées. Si ce n'est pas le cas,
elles doivent étre réajustées, sinon les cordes élastiques pourraient sauter facile-
ment, entrainant de graves conséquences telles que des blessures.

A

Tirez-le dehors
/) \
N 1\
A1 g

A

® Etape 2.
Assurez-vous qu'il n'y a pas de goupilles de sécurité ou d'autres accessoires entre
les deux connecteurs [Figure 2]. Si la goupille de sécurité est coincée entre les
charniéres, le cadre pourrait ne pas se déplier [Figure 3] [Figure 4], entrainant
une blessure grave.
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Dépliage/Ouverture du cadre

® Etape 3-1.
Déployez le cadre en forme de demi-cercle, conformément au schéma. Gardez vos

doigts éloignés des charniéres pour éviter de vous pincer.

B

® Etape 3-2.
Pour l'utiliser comme poignée, installez solidement un tube de pied sur le mon-
tant du cadre, a égale distance des deux charniéres (voir page 13 pour l'installation
des pieds). Saisissez le trampoline par le tube de pied. Tenez-vous sur le cadre et
poussez le tube de pied vers I'extérieur jusqu'a ce que le cadre s'ouvre et soit a plat

’
I
1
I
I
I
1
I
I
1
I
1
\

sur le sol, comme illustré dans la séquence ci-dessous.

Prévenir le pincement

CONSEIL: Vous pouvez utiliser votre autre pied pour le poser au sol, prés du

cadre, afin de maintenir votre équilibre.

m Tenez fermement la poignée B
—_—

" A ATTENTION

Lors de l'installation, veuillez porter des chaussures a semelles extérieures en caoutchouc antidéra-
pantes, telles que des chaussures de marche, de course ou d'entrainement multisports!

Ne relachez jamais votre prise sur le cadre tant qu'il n'est pas complétement ouvert; gardez votre
téte/visage éloignés du cadre qui s'ouvre, et vos mains/doigts éloignés des charniéres pendant le
processus d'ouverture/dépliage, sinon des blessures graves peuvent survenir.

S'il vous plait fermement

Marchez sur le cadre
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Dépliage/Ouverture du cadre

® Etape 4.
Assurez-vous que deux goupilles de sécurité sont insérées aux deux extrémités des
VIBRATEURS (RAILS) et correctement maintenues par la bague métallique.
Ouvrez le loquet métallique de la GOUPILLE DE SECURITE. Insérez la goupille &
travers la charniére. Placez le loquet métallique sur la goupille. Appuyez sur le
logquet métallique jusqu'a ce que les GOUPILLES DE SECURITE soient verrouillées.
Assurez-vous que les GOUPILLES DE SECURITE sont correctement installées.

[

. A\ ATTENTION
Assurez-vous que le trampoline est entierement déplié avant d'installer les
goupilles de sécurité.

I
1
1
1
|
\

~ _’

® Etape 5.
Retirez d'abord le tube de pied pour éviter de le toucher pendant l'installation, ce
qui pourrait causer des blessures.

® Etape 6.
Le trampoline est pré-assemblé avec 11 cordes élastiques (bungees), et vous
pouvez en installer davantage selon vos besoins. (Veuillez vous assurer d'installer
un total de 32/40 cordes élastiques.) Si vous avez besoin d'instructions plus
détaillées sur l'installation des cordes élastiques, vous pouvez regarder la vidéo
correspondante au lien.
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Dépliage/Ouverture du cadre

. A\ VERIFICATION DE LA POSITION DES CLIPS METALLIQUES

'« Les clips métalliques doivent étre fixés UNIQUEMENT a la position correcte (Fig. A & B).

. + NE LAISSEZ PAS les clips toucher le tube du cadre (Fig. C) ni s'accrocher a l'intérieur des
crochets métalliques du tapis (Fig. D). Cela pourrait endommager des piéces ou provo-
quer une défaillance.

Insérez I'extrémité étroite de l'outil triangulaire dans la corde élastique (bungee).

Placez I'extrémité large de I'outil triangulaire directement au-dessus de l'extrémité

de la corde élastique déja insérée dans le clip métallique noir. Tirez I'extrémiteé
étroite de l'outil vers l'arriére jusqu'a ce que l'extrémité large se verrouille dans le
clip métallique noir.

(Si I'outil triangulaire est mal placé sous la corde élastique insérée au lieu d'étre
au-dessus, les cordes peuvent se chevaucher, provoquant une usure excessive et
raccourcissant la durée de vie des cordes.)

Faites glisser I'extrémité étroite de I'outil triangulaire vers le tapis jusqu'a ce que la

corde élastique s'enclenche solidement dans le clip métallique noir.
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Dépliage/Ouverture du cadre

Comment ajuster les cordes élastiques (Bungees)

1. Si le clip métallique est positionné autour du cadre, ajustez la corde
élastique dans la direction de la fleche indiquée sur la Fig. B pour éviter une
friction excessive entre le cadre et la corde.

||
—»

e

2. Si deux cordes élastiques se croisent, soulevez la corde inférieure par-dessus
la corde supérieure, comme illustré dans le diagramme, pour rétablir la bonne
position. Un placement inapproprié peut augmenter la friction et entrainer une
usure prématurée.

7

Etape 7.
Veuillez suivre les images pour attacher les sangles a la boucle en acier et
fixer le bord du jumper.

)
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Pliage/Fermeture du Cadre

® Etape 1.
Retirez les pieds et mettez-les de c6té. L'un d'eux sera temporairement réin-
stallé comme poignée a I'étape 3.

® Etape 2.
Retournez le cadre de maniére a ce que le dessous soit dirigé vers le haut. Age-
nouillez-vous sur le tapis et le cadre pour retirer au moins 24 cordons élastiques
uniformément répartis autour du cadre a l'aide des crochets en T. (Le trampoline
de 122 cm nécessite le retrait d'au moins 32 cordons élastiques).

® Etape 3.
Retirez les sangles pour éviter d'endommager le sauteur lors du pliage.

® Etape 4.
Ouvrez les loquets métalliques des deux goupilles de sécurité a I'aide du crochet
en T et retirez les deux goupilles de sécurité du cadre. (N'utilisez pas trop de force
et éloignhez-vous du cadre, au risque de vous blesser).

® Etape 5.
Installez un pied approximativement centré entre les charniéres (voir page 13
pour l'installation des pieds).

POUR
SERRER
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Pliage/Fermeture du Cadre

® Etape 6.

Avec un pied au centre du tapis et I'autre pied au sol prés du cadre, saisissez
fermement les poignées des pieds. Tirez vos jambes vers le haut tout en main-
tenant une légére pression sur le tapis avec votre pied.

m Tenez fermement la poignée

=n
ﬁ Veuillez serrer

=0
& Veuillez serrer

A AVERTISSEMENT

ment multisports!

peine de blessures graves.

® Etape 7.

Veuillez porter des chaussures avec des semelles extérieures en caoutchouc
antidérapantes, comme des chaussures de marche, de course ou d'entraine-

Ne relachez jamais votre prise sur le cadre tant qu'il n'est pas compléetement
fermé ; gardez la téte/le visage éloignés de I'ouverture du cadre, et les mains/-
doigts éloignés des charniéres pendant le processus d'ouverture/dépliage, sous

Retirez les pieds au préalable pour éviter de les heurter lors du processus d'in-
stallation ultérieur, ce qui pourrait causer des blessures.

® Etape 8.

Serrez le cadre comme indiqué, en gardant vos doigts éloignés des charniéres
pour éviter de vous pincer.

Prévenir les pincements
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Installation des Pieds

Retirez tous les capuchons de protection des filetages de vis et jetez-les. Insérez
les pieds dans les douilles des pieds du cadre du trampoline et tournez dans le
sens des aiguilles d'une montre jusqu'a ce qu'ils soient complétement serrés.

Lorsque tous les pieds sont installés, retournez votre trampoline. Agenouillez-vous
au sol, placez vos mains au centre du trampoline et secouez-le pour vous assurer
de sa stabilité. Si les pieds semblent laches, serrez-les. Si le trampoline vacille,
faites-le pivoter jusqu'a ce que tous les pieds reposent au sol et qu'il soit stable.

Les rondelles sont utilisées pour ajuster le niveau des pieds. Si le trampoline
n'est pas parfaitement de niveau, vous pouvez placer les rondelles a l'intérieur
des pieds en caoutchouc pour ajuster le niveau.

[ H

=3
.(@J'

Rondelles — OO

X6

POUR
X6 SERRER %

.

A ATTENTION
Tous les pieds et tous les capuchons de pieds doivent étre vissés fermement.
_Le trampoline doit étre placé a plat sur le sol pour éviter tout balancement. |
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Entretien, Maintenance et Stockage

Produit présenté

Veuillez vous assurer que les cordons élastiques sont répartis uniformément
autour du cadre. Déplacez délicatement les points de contact de chaque
cordon vers le milieu pour garantir un espacement égal (Fig. A). Portez une
attention particuliére aux cordons situés pres des plaques métalliques pliantes -
éloignez-les des plaques (Fig. B). Ces ajustements permettront de réduire effica-
cement les frictions et de prolonger la durée de vie des cordons.

Empilage: Utilisez 2 personnes pour empiler ou désempiler les unités. Em-
pilez un maximum de 6 unités, pieds vers le bas.

ATTENTION: Lors du choix de I'emplacement de votre trampoline, veuillez tenir
compte des éléments suivants:

DEGAGEMENT VERTICAL: Un dégagement vertical adéquat est essentiel. Un
Mminimum de 3 m par rapport au sol est recommandé.

DEGAGEMENT LATERAL: Un dégagement latéral est essentiel. Placez le trampo-
line a I'écart des murs, des structures, des plafonds bas, des ventilateurs de
plafond, des luminaires, des équipements, etc. Maintenez un espace dégagé de
tous les cotés du trampoline.

SURFACE PLANE: Placez le trampoline sur une surface plane avant utilisation.
ECLAIRAGE: Utilisez le trampoline dans un endroit bien éclairé. Un éclairage
artificiel peut étre nécessaire dans les zones ombragées.

SECURITE: Sécurisez le trampoline contre toute utilisation non autorisée et sans
surveillance.

DEGAGEMENT AU SOL: Retirez tout obstacle se trouvant sous le trampoline.
INSPECTION: Inspectez le trampoline avant chaque utilisation. Remplacez ou
ajustez toute piece usée, défectueuse ou manquante.

A AVERTISSEMENT

Inspectez le trampoline pliable avant chaque utilisation et remplacez toute piece
usée, défectueuse ou manquante. Les conditions suivantes peuvent représenter
des dangers potentiels :

Poingons, effilochages, déchirures ou trous dans la surface de saut ou les
élastiques.

1. Détérioration de la couture ou du tissu de la surface de saut.

2. Elastiques rompus ou endommagés.

3. Cadre plié ou cassé.

4. Surface de saut affaissée.

5. Protrusions acérées sur le cadre ou le systeme de suspension.
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Remplacement et Ajustements

Remplacement des Cordons Elastiques

Remplacez vos cordons élastiques par des piéces d'origine chaque fois qu'il
y a des dommages visibles ou lorsque les cordons paraissent trop souples.

. Retirez le cordon élastique existant a lI'aide du crochet en T. Fixez les nouveaux
cordons élastiques a l'aide de I'outil triangulaire en métal, comme indiqué a
I'emplacement 1 sur le schéma ci-dessous.

. Assurez-vous que les cordons élastiques sont espacés de maniére égale afin que
la tension de la corde soit uniforme.

CONSEIL: Vérifiez régulierement les cordons élastiques pour déceler tout dom-
mage et ajustez I'espacement entre eux pour améliorer les performances et
prolonger leur durée de vie.

Remplacement de la Surface de Saut

Remplacez votre surface de saut par des piéces d'origine chaque fois qu'il y a
des dommages visibles ou lorsque la sangle est endommagée.

- Retirez toutes les jambes existantes ; évitez de vous blesser en touchant le tube
de pied lors du remplacement des accessoires.

- Retirez tous les cordons élastiques existants a l'aide du crochet en T. Retirez la
surface de saut endommagée existante du cadre, comme indiqué a I'emplace-
ment 1 sur le schéma ci-dessous.

- Placez la nouvelle surface de saut correctement dans le cadre, comme indiqué
sur la figure 1, et faites attention a la position du LOGO pour qu'il corresponde
a la main courante.

- Installez tous les cordons élastiques en utilisant le crochet métallique triangu-
laire, en suivant la séquence indiquée sur la figure 2. (Le trampoline de 102 cm
nécessite l'installation de 32 cordons élastiques ; le trampoline de 122 cm
nécessite l'installation de 40 cordons élastiques).

- Installez toutes les jambes. (Voir les pages 7 et 8 pour l'installation des jambes).

- CONSEIL : Veuillez vérifier I'état de la surface de saut avant utilisation. Si elle
est endommagée, cessez immeédiatement de l'utiliser et contactez-nous pour
remplacer les piéces dans les plus brefs délais.
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Remplacement et Ajustements

Remplacement des Jambes

Remplacez vos jambes par des piéces d'origine chaque fois qu'il y a des dommag-
es visibles ou lorsque la jambe est tres lache.

Retirez la jambe endommagée existante. Installez la nouvelle jambe. (Voir page
13 pour l'installation des jambes).

CONSEIL : Veuillez vérifier si les jambes sont laches avant utilisation. Si elles sont
endommageées, cessez immédiatement de l'utiliser et contactez-nous pour rem-
placer les pieces dans les plus brefs délais.

Vérification des Connecteurs entre les Jambes et le Cadre

Veuillez vérifier si les connecteurs entre les jambes et le cadre sont endommagés
ou présentent des fissures de soudure avant utilisation. Si tel est le cas, cessez
immédiatement de l'utiliser et contactez-nous pour remplacer les piéces dans les
plus brefs délais. Dans le cas contraire, des blessures graves pourraient survenir.

Durée de Vie des Cordons Elastiques

Les cordons élastiques sont des pieces d'usure qui nécessitent un remplacement
périodique. Leur durée de vie est déterminée par:

- La maniére dont le trampoline est utilisé (sauts en hauteur par rapport a des
rebonds contrélés de type fithess, ou jogging).

- Le poids et la taille de l'utilisateur.

- La fréquence des rebonds.

- Le type de cordons élastiques utilisés (standard ou extra-fermes).

Durée de Vie des Jambes

Les jambes sont des pieces d'usure qui nécessitent un remplacement périodique
en fonction de l'usure des filetages. Leur durée de vie est déterminée par:

- La maniere dont le trampoline est utilisé.

- Le poids et la taille de I'utilisateur.

- La fréquence des rebonds.

. L'entretien des jambes utilisées. 64




Garantie

Cette garantie couvre tout défaut de matériaux ou de fabrication sur tous les
composants d'un nouveau systéeme de trampoline de fitness BCAN, et est
étendue exclusivement a I'acheteur d'origine au détail.

La couverture de garantie pour chaque composant d'un nouveau trampoline
de fithess BCAN commence a la date d'achat d'origine et dure comme suit:

Nom du Produit Garantie

Cadre en acier 1 an

Pieds 1 an
Elastiques 6 mois
Tapis de saut 6 mois

Tous les autres composants 1an

*La garantie du tapis et des élastiques est limitée a un (1) remplace-
ment par utilisation pendant la période applicable.

Les défauts ou dommages causés par l'utilisation d'accessoires tiers ne sont
pas couverts par la garantie.

Avis: Les dommages au produit dus a une mauvaise utilisation ou a une
installation incorrecte ne sont PAS inclus.

Si vous constatez une piece défectueuse, manquante ou endommagée lors
de la réception initiale de votre produit, veuillez envoyer un e-mail a sup-
port@bcan.fit.com dans les 10 jours suivant la livraison de la marchandise. Il
pourra vous étre demandé de soumettre des photographies et/ou une preuve
d'achat pour vérification.

Apreés utilisation du produit, si un remplacement de piéce sous garantie est
nécessaire, les clients sont tenus de fournir le numéro de la piece et la quan-
tité a remplacer. Une fois soumis et examinés, BCAN réparera ou remplacera
ces piéces a sa discrétion. Pour déterminer I'éligibilité au remplacement sous
garantie, il pourra vous étre demandé de soumettre des photos de la piéce ou
d'envoyer la piéce a I'un de nos centres de service désignés.

BCAN prendra une décision finale quant a savoir si la piéce est couverte par
cette garantie. Nous nous réservons le droit d'examiner les photographies ou
les preuves physiques concernant les pieces prétendument défectueuses
avant de prendre une décision finale concernant la réclamation. Une piéce
réparée ou de remplacement vous sera retournée. (Des frais d'expédition
peuvent s'appliquer.) Veuillez prévoir 3 a 4 semaines pour la livraison.
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Garantie

Ce qui n'est pas couvert par cette garantie?

Cette garantie couvre les produits neufs achetés en tant que systéme complet
; elle ne couvre pas les piéces de rechange. Cette garantie ne couvre pas non
plus les frais de main-d'oceuvre sur site, les frais d'expédition, les frais de
déplacement, de montage ou de démontage, ni d'autres frais associés a la
réparation ou au remplacement des composants couverts. De plus, cette
garantie ne couvre aucun probléme causé par un abus, une mauvaise utilisa-
tion, I'usure normale, les intempéries dues a une utilisation en extérieur, les cas
de force majeure (tels que le vent et la foudre), le non-respect des instructions,
une installation incorrecte, un entretien inadéquat, ni les graphiques séri-
graphiés. La rouille est une occurrence naturelle avec tout produit en acier et
n'est donc pas couverte par cette garantie, dans la mesure ou elle n'affecte pas
I'intégrité structurelle de la piéce.

BCAN N'EST PAS RESPONSABLE OU REdevable DES DOMMAGES INDIRECTS,
SPECIAUX OU CONSECUTIFS DECOULANT DE L'UTILISATION OU DE LA PERFOR-
MANCE DU PRODUIT OU DE TOUT AUTRE DOMMAGE RELATIF A TOUTE PERTE,
Y COMPRIS, MAIS SANS S'Y LIMITER, LA PERTE ECONOMIQUE, LA PERTE DE
PROPRIETE, LA PERTE DE REVENUS OU DE BENEFICES, LA PERTE DE JOUIS-
SANCE OU D'UTILISATION, LES COUTS DE RETRAIT, D'INSTALLATION OU D'AU-
TRES DOMMAGES CONSECUTIFS. CERTAINS ETATS N'AUTORISENT PAS L'EX-
CLUSION OU LA LIMITATION DES DOMMAGES INCIDENTELS OU CONSECUTIFS.
PAR CONSEQUENT, LA LIMITATION SUSMENTIONNEE PEUT NE PAS S'APPLI-
QUER A VOUS.

LA GARANTIE ETENDUE AUX PRESENTES REMPLACE TOUTES AUTRES GARAN-
TIES ET TOUTE GARANTIE IMPLICITE DE QUALITE MARCHANDE OU D'ADEQUA-
TION A UN USAGE PARTICULIER EST LIMITEE DANS SON PORTEE ET SA DUREE
AUX TERMES DEFINIS CI-APRES. CERTAINS ETATS N'AUTORISENT PAS DE LIM-
ITATIONS SUR LA DUREE D'UNE GARANTIE IMPLICITE. PAR CONSEQUENT, LA
LIMITATION SUSMENTIONNEE PEUT NE PAS S'APPLIQUER A VOUS.

Cette garantie vous confére des droits légaux spécifiques. Vous pouvez égale-
ment bénéficier d'autres droits qui varient d'un Etat a 'autre.
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